

节前交通事故增加四成

交警:车多路堵人急,出行更要谨记安全

本报泰安9月22日讯(记者 孔红星) 22日,记者从泰安市交警支队获悉,从9月14日至21日,泰城交警处理的交通事故数量比平时多出4成。交警分析,节日临近,驾车外出的市民较多,堵车容易使驾驶员变得急躁,最终

导致了交通事故的上升。据了解,从9月14日以来,泰安交警二大队事故处理民警一天最多接到报警的数量为26起,比平时多出9起,出警数量多出了40%。交警一大队事故处理民警最近几天接到的报警也比往

常多出七八起,出警数量多出40%。泰安交警直属一大队教导员陈怀忠介绍,中秋期间驾车外出的市民增多,由于泰城部分主干道正在维修,这让道路显得更加拥堵。堵车让司机的情绪变得急躁起来,在驾车中出现超速

行驶、强行超车、抢信号、闯红灯等违章行为,极易导致交通事故。据了解,针对道路车辆较多的现象,泰安市交警部门已做好执勤工作,民警着重注意重点区域,易堵路段和事故多发地段交通安全管理工作,及时排查消除

交通事故隐患,切实预防发生重大道路交通事故。交警提醒车主,为了您和家人的安全,在驾车中要保证平和心态,遇见交通事故应立即报警求助,以便为救援和抢救伤者生命赢得宝贵时间。

过马路难

隔离带400米内无断口

市民无奈只好机动车道上找出口



图为在龙潭路南段,市民在机动车道上骑着电动自行车。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安9月22日讯(记者 赵兴超) 21日,记者在泰城龙潭路南段发现,许多骑自行车、电动车的市民放着平坦宽阔的非机动车道不走,偏偏骑到本就拥挤不堪的机动车道上,扎堆骑行。原来,导致这些违反交通规则行为产生的原因,竟是一段400米的隔离带没有断口,市民不想多绕远200米只能违规行驶。21日,记者在泰城龙潭路南段看到,本就不甚宽阔的东侧机动车道上有许多骑自行车、电动车、摩托车的市民行驶其中,而与之仅隔一条半米宽的隔离带东侧的非机动车道几

乎空无一人。记者随机询问了一位骑自行车的市民王先生,当问及为何明知违规却仍骑行在机动车道时,王先生说出了其中的原因:“我就在前面不远的路西一家企业上班,因为非机动车道和机动车道之间一段400多米的隔离带愣是没有一个断口,想要过马路得往前多走200多米才能找到出口,所以才无奈地走机动车道。”按照王先生所说,记者发现在这条长400多米的隔离带上没有一个断口,而与之相对的道路西侧的隔离带有约10个断口。在这段长约400米的道路西侧,分布着许多商铺、企业、居民

小区入口。由南面驶来的非机动车车辆为进入道路西侧各单位,不是选择在道路西侧逆行就是选择在道路东侧走机动车道。这让本就较为拥挤的机动车双车道,增加了更多安全隐患。泰安市建设局工作人员介绍,当初龙潭路上的该段道路是按照设计图纸而建,如果现在发生情况变化确实有增加或改动断口的需要,与之相关的沿线单位可以按程序提出书面申请。届时,建设局相关部门在进行现场勘察后,再对隔离带断口设置进行确定。

打出租难

一市民打车连续七次被拒载

本报泰安9月22日讯(记者 侯艳艳) 21日上午,乘坐汽车回泰安过中秋节的孙先生在泰安汽车站下车后,接连打了7辆出租车均被拒载。对此,出租车司机纷纷解释到,中秋节前后,市内交通干道行车压力较大,拒载乘客实属无奈之举。

孙先生告诉记者,他已经在汽车站打了7辆车,无奈的是,当司机听说他要沿东岳大街向东行时,都摆摆手,表示拒载。出租车司机为何纷纷拒载乘客?司机张先生告诉记者,灵山大街、财源大街、环山路等泰安市内几条主要东西干道目前都有地段正在整修,致使东岳大街车流量较大。“中秋临近,东岳大街的车流量更大,在市中心位置通常要堵车20多分钟。”张先生说,如果有人要从泰安汽车站打车去东、北方向,他们会直接建议乘客另想办法,以免堵车。

9月21日上午10点30分,记者来到泰安汽车站发现,不少出租车停在车站外等待乘客。记者看到,一名中年男子提着几包行李来到一辆出租车旁,当他说出目的地是位于东岳大街泰安电视台附近时,只见司机摇摇头,说:“路太堵,找别的车吧。”

挤公交难

连等两辆公交车仍然没挤上

本报泰安9月22日讯(记者 赵兴超) 21日,泰城一市民连续等了两辆公交车却均因客满无法上车,一个月来这位市民已经三次因挤不上车而导致上班迟到了。面对城郊公交线路紧张的现状,公交公司工作人员表示,公司将在南开发区延长部分车辆线路,或增加大型公交车上路数量。21日一大早,家住徐家楼社区的泰城市民赵先生上班时连等了前两辆公交车都因客满无法上车。“自从搬到城郊住,我就发现公交车不太好坐了。”赵先生说,他所在的

公司每天早上7点半签到,但他每天早上6点半起床出门等车却还是经常坐不上车。面对城郊公交线路紧张现状,泰安市公交公司工作人员解释,因城郊公交线路路线比较长再加上车辆总数较少,15路、28路、29路、33路等线路车辆运力较为紧张。目前公交公司所有车辆已经排满了班次,抽调不出额外车辆补充这些运力紧张的线路。公交公司表示,下一步将会对南开发区等线路进行延线,届时或可为这些线路更换,增加大型公交车,以提高泰城公交运行水平。

社区无物业,居民又不交卫生费

排水管道堵了三年愣是没人管

本报泰安9月22日讯(记者 熊正君) 泰城向阳社区因为没有物业公司管理,业主又不按时交卫生费,社区内的一处化粪池和排水管道堵塞三年无人清理,很多污水和化粪池污水从排水管道溢出,让小区居民连连叫苦。20日,记者来到向阳社区的14号楼后面,看到路边的排水管道的水泥板盖子陷下去一部分,黑色的污水不断往外流,气味很刺鼻,旁边还堆着一些挖出来的污物,围满了苍蝇和虫子。在路对面开门头房的张女士告诉记者,这个排水管道已经堵了3年了,刚开始时管道的水泥

板盖只是漏了个小洞,后来车越轧越大,最后使得几个水泥板被轧断,完全陷下去。水泥板盖陷下去后,污水就不断地从排水管道里冒出来,淌得整条路都是。“特别是下雨天,排水管道里会冲上来很多垃圾,经常把我的门头房给堵上,走都没法走。”张女士犯愁地说。记者了解到,这条排水管道原本是排地表水的管道,由于附近的一处化粪池也多年堵塞,有居民为了浇菜园,就在化粪池旁挖了一条小水沟,这条水沟使得溢出来的污物引到了排水管道里,最

后使得排水管道里不断有化粪池污水溢出来。化粪池和排水管道堵了三年都没人管,向阳社区居委会党支部书记李敏告诉记者,社区是服务单位,无任何收费,要维修这个排水管道只能等政府相关部门拨款修理。或者居民向建设局缴纳住房维修基金,因为向阳社区是老社区,居民从没交过住房维修基金,只有先交上住房维修基金才会有资金维修社区的公共设施。另外,排水管道等公共设施原本属于阳光物业公司管理,但是在2008年5月因为物业费收不上来就临时撤出社区了。“阳光物业公司虽然退出社区,但是他们仍负责收取社区的公有房屋租赁费用,三年来

共有5万元左右。如果物业公司将这一部分费用归还业主,再让相关居民楼上的业主分摊一点费用,居委会可以协调,联系维修单位来修理堵塞的排水管道。”李书记说道。而阳光物业公司的工作人员告诉记者,他们收取的租赁费已经用于社区内的其他公共设施维修了,并没有多余的费用来修理排水管道。对于化粪池堵塞,泰安市环卫处工作人员向记者解释,因14号楼的业主一年多没交卫生费,所以环卫处正在找居委会和业主协商,催促业主交上卫生费,然后再派工作人员清理化粪池。



月饼脱销

21日中午,记者在银座商城东岳店超市月饼柜台前发现,临近中秋部分礼盒月饼开始脱销。工作人员薛女士告诉记者,为避免节后月饼积压,在中秋节前一天,不少商家开展了买一送一、折扣活动,不到半天时间,部分礼盒月饼就出现了脱销现象。本报记者 刘丽 摄